



: CREATIVITATE ȘI INOVAȚIE LA MAXIM

În perioada 12-15 mai, cei mai buni 48 de studenți ai universităților tehnice din România și Republica Moldova au venit cu cele mai inedite prototipuri, soluții și cu multă creativitate să dea startul inovației la faza regională a celei de-a 5-a ediții a competiției ingineresti EBEC – European BEST Engineering Competition, care s-a desfășurat la București.

R. Moldova a fost reprezentată de studenții UTM **Grigore Plângău, Nicolae Barbaroș, Alexander Caliman, Ion Ababii** (echipa *Team Design*) și, respectiv, **Dorin Ciumac, Veaceslav Musteață, Vlad Sârghi, Gheorghe Vreme** (echipa *Case Study*). Ei au concurat cu echipele Iași, Timișoara, Cluj-Napoca, Brașov, București.

Proba *Team Design* a avut drept sarcină asamblarea unui vehicul ce ar funcționa independent de forța umană exterioară și ar fi condusă de un șofer. Participanții au fost entuziasmați de tema propusă: „Evenimentul a fost foarte tare, m-am simțit într-o atmosferă asemănătoare unui TV show de la Discovery Chanel. Cel mai plăcut moment a fost când mașina construită de echipa noastră a început să meargă, trezind o mică victorie în sufletele noastre!”, relatează **Alexander Caliman**, membru al echipei *Team Design*.

Tema propusă la proba *Case Study* a fost următoarea: „Surse regenerabile de energie în România. Impactul asupra economiei țării”. Deși este o temă cu specific regional, studenții de la Chișinău au concurat la egal. „Tema competiției a fost una

foarte bună, actuală, numai buna de dezvoltat!” a menționat **Ion Vreme**, membru al echipei *Case Study* din Chișinău.

Locul I și posibilitatea de a participa la etapa europeană a competiției au fost câștigate de echipele din **Iași (Team Design)** și **București (Case Study)**.



înalt nivel, unde fiecare poate să-și evidențieze calitățile. Susținerea puternică din partea sponsorilor m-a însuflețit pe parcursul întregii perioade a etapei regionale. Deși nu am luat un loc de frunte, am primit o satisfacție imensă din ceea ce am făcut”, a opinat **Alexander Caliman**.

„Le-aș recomanda și altor tineri să participe la EBEC, deoarece este ceva interesant, care te dezvoltă. În plus, îți faci mulți prieteni noi, vezi cum gândesc alți oameni, descoperi locuri noi”, ne-a zis **Ion Vreme**.

Următoarea etapă a competiției va avea loc în Varșovia, iar în Chișinău EBEC va reveni la anul.

Evenimentul a fost organizat de către **BEST (Board of European Students of Technology)** – organizație europeană de voluntariat apolitică și non-profit, dedicată studenților din domeniul tehnic.

Anastasia ȘERȘUN,

vicepreședinte Relații Publice BEST Chișinău

Deși competitorii de la Chișinău nu au luat locuri de frunte, au rămas foarte satisfăcuți de competiție: „Este un concurs ingineresc de un